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Cubierta deslizante

La siguiente pieza es una cubierta deslizante :

- Dibujar la pieza.
- Acotar correctamente.

Cotas en pulgadas (1" = 25,4 mm ), para pasar a milimetros multiplicar las cotas por
25,4.

http://trazoide.com/industrial/

Antonio Castilla



Contenido descargado de Trazoide,
Dibujo mecanico, disefio industrial y cad,
por Antonio Castilla.

Visite nuestras paginas :

TRAZOIDE INDUSTRIAL - Dibujo mecanico, disefio industrial
y cad

e http://trazoide.com/industrial/

FORO TRAZOIDE — Foro sobre dibujo técnico y geometria
e http://trazoide.com/foro/

GLOSARIO — Diccionario técnico sobre dibujo técnico,
mecanica, arquitectura, disefio naval, cad y geometria
e http://trazoide.com/glosario/

VIDEOS TRAZOIDE — Videos sobre dibujo técnico
e http://trazoide.com/videos/

EJERCICIOS DE DIBUJO TECNICO — Resueltos y explicados
e http://trazoide.com/ejercicios-de-dibujo-tecnico/
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